

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) nr. 399/2014 van de Commissie van 22 april 2014 tot verlening van een vergunning voor de preparaten van *Lactobacillus brevis* DSM 23231, *Lactobacillus brevis* DSMZ 16680, *Lactobacillus plantarum* CECT 4528 en *Lactobacillus fermentum* NCIMB 30169 als toevoegingsmiddelen voor diervoeding voor alle diersoorten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 119 van 23 april 2014)

Bladzijden 42 en 43, bijlage, eerste kolom „Identificatienummer van het toevoegingsmiddel”:

in plaats van: „1k20736”,

te lezen: „1k20744”;

in plaats van: „1k20737”,

te lezen: „1k20745”;

in plaats van: „1k20738”,

te lezen: „1k20746”;

in plaats van: „1k20739”

te lezen: „1k20747”.
